



गर्लफ्रेंड की चुदाई पांच लड़कों से करवाई

“GF गैंग बैंग सेक्स कहानी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की कई लंड से एक साथ चुदने की इच्छा पूरी की। मैंने मेरी कहानियों के प्रशंसकों से बात करके उसके लिए 5 लंड का इंतजाम किया. ...”

Story By: शुभम शर्मा 9 (shubhamsharma)

Posted: Tuesday, August 8th, 2023

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [गर्लफ्रेंड की चुदाई पांच लड़कों से करवाई](#)

गर्लफ्रेंड की चुदाई पांच लड़कों से करवाई

GF गैंग बैंग सेक्स कहानी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की कई लंड से एक साथ चुदने की इच्छा पूरी की। मैंने मेरी कहानियों के प्रशंसकों से बात करके उसके लिए 5 लंड का इंतजाम किया।

मैं शुभम शर्मा हूँ। मैं जयपुर में रहता हूँ।

अन्तर्वासना पर मेरी इससे पहले की कहानियां भी प्रकाशित हुई हैं, जिनको आप लोगों ने काफी पसंद किया है।

मेरी पिछली कहानी थी : गर्लफ्रेंड की चुदाई देखने की इच्छा

मुझे बहुत से पाठकों के ईमेल भी प्राप्त हुए।

मेरी गर्लफ्रेंड शनाया की ग्रुप चुदाई कहानी सबसे ज्यादा पसंद की गई।

ईमेल में भेजे गए मैसेज में बहुत से लोगों ने शनाया को चोदने की इच्छा भी जाहिर की।

आपको बता दूँ कि शनाया भी वो ईमेल पढ़ा करती थी।

इसलिए धीरे-धीरे शनाया का मन भी करने लगा कि वह अनजान लोगों के साथ चुदाई करे।

फिर हम दोनों ने विचार बनाया कि जिन भी पाठकों के चुदाई के लिए ईमेल आ रहे हैं, उनके साथ कुछ ऐसा प्लान किया जाए।

इन्हीं लोगों में से एक कपल था जिसने अदला-बदली का प्रस्ताव रखा।

कुछ लोगों ने इच्छा जताई कि शनाया को वो मेरे साथ चोदना चाहते हैं।

पहले की कहानियों में हम बता चुके हैं कि शनाया को ग्रुप चुदाई का बढ़िया एक्सपीरियंस हो चुका था।

अब हम अलग-अलग तरीके से चुदाई के मजे लेते थे।

मैंने शनाया से इस बारे में पूछा तो उसने अनजान लोगों के साथ चुदाई की इच्छा जताई। मुझे भी उसका GF गैंग बैंग सेक्स प्लान पसंद आया।

वो तीन लोगों के साथ ग्रुप चुदाई कर चुकी थी इसलिए अब आगे बढ़ने की बारी थी तो हमने पांच लोगों के साथ ग्रुप चुदाई का प्लान किया।

तो जितने भी मेल हमारे पास आ रहे थे, उन लोगों से हमने बात करना शुरू किया। फिर जिनके साथ तालमेल बैठा, उनके साथ चुदाई का प्लान करने की सोची।

दिल्ली से अभिषेक, और नोएडा से अंकित के साथ चुदाई का तय हुआ।

जयपुर से यश, और सूरत से विनीत को इसके लिए बुलाया गया।

इस प्लान के लिए हम लोगों ने एक व्हाट्सऐप ग्रुप बना दिया।

फिर उस ग्रुप के माध्यम से लोगों का आपस में परिचय करवाया।

चुदाई का दिन तय हो गया।

शनाया अब पांच लोगों के साथ चुदने वाली थी जो पहली बार होने जा रहा था।

इन पांच लोगों में थे- मैं, अभिषेक, अंकित, यश और विनीत।

अनजान लोगों से ग्रुप चुदाई करवाने के लिए शनाया बेसब्री से इंतजार कर रही थी।

तय दिन पर सभी अपने-अपने शहरों से जयपुर आये और सबको हमने अपने फ्लैट पर बुलाया।

सभी का शनाया और मैंने स्वागत किया।

दिन में सभी एक-दूसरे से घुल-मिल रहे थे।

हमने सबको थोड़ा जयपुर में घुमाया भी।

फिर शाम को खाना खाने के बाद फ्लैट पर आए।

अब मैंने शनाया को तैयार रहने को कहा।

वह बेडरूम में चली गई।

मैं बाकी सबसे बातें कर रहा था।

मैंने उन सबसे पूछा कि किसी को कोई सवाल या संकोच हो तो बता दे।

सबने पूछा कि मैं अपनी गर्लफ्रेंड की चुदाई उन सबसे क्यों करवा रहा हूँ?

मैंने बताया कि मैं और शनाया सेक्स का भरपूर आनंद लेना चाहते हैं और हर तरह का सेक्स चाहते हैं।

फिर मैंने बाकी सबसे पूछा- क्या अब शुरू करें?

सबने हामी भरी।

फिर हम पांचों भी बेडरूम में चले गए।

बेडरूम में शनाया ने हमें देखा और मुस्कराने लगी।

मैंने सबको शुरू करने का इशारा किया।

सबसे पहले मैं शनाया के पास गया और उसे चूमने लगा।

मुझे देख बाकी सब भी पास आये।

फिर अभिषेक ने शनाया को मुझसे लिया और उसके होंठों को चूसने लगा।

शनाया भी उसका पूरा साथ दे रही थी।

इधर अंकित ने शनाया के टॉप को ऊपर किया और ब्रा के ऊपर से शनाया के दूध मसलने लगा।

यश ने शनाया की जींस को उतारा और उसकी चूत को पैंटी के ऊपर से सहलाने लगा।

पीछे से विनीत शनाया की गांड दबा रहा था।

मैं शनाया को चार लोगों के बीच मसले जाने का नजारा ले रहा था।

बहुत उत्तेजक नजारा था वह !

फिर सबने मिलकर शनाया को पूरी नंगी कर दिया।

सभी शनाया के नंगे बदन को निहार रहे थे।

उसके बाद हम सबने अपने अपने कपड़े उतारे और चड्डी में सभी मेरी नंगी गर्लफ्रेंड के सामने खड़े हो गए।

शनाया समझ गई थी कि अब उसे सबके लंड चूसने हैं।

वह घुटनों के बल नीचे बैठी और उसने एक-एक करके सबकी चड्डी उतार दी।

चड्डियां उतरते ही सबके लंड शनाया के सामने तन गए।

एक-एक करके वह सबके लंड हिलाने और सहलाने लगी।

फिर अभिषेक के लंड को मुंह में लेकर चूसने लगी।

उसके एक-एक हाथ में अंकित और विनीत का लंड था।

मैं और यश अपना-अपना लंड शनाया के बदन पर रगड़ रहे थे।

अंकित के बाद वो बारी-बारी सबका लंड चूसने लगी।

जब एक-एक बार उसने सबका लंड चूस लिया तो हमने उसके मुंह में एक साथ दो लंड

डालने की कोशिश की ।

सबसे पहले मैंने और यश ने अपने लंड शनाया के मुँह में डाले ।

बड़ी मुश्किल से दो लंड सेट हुए लेकिन शनाया अच्छे से चूस नहीं पा रही थी ।

फिर हमने शनाया को उठाकर बेड पर लेटाया ।

सब बारी-बारी शनाया की चूत को चाटने लगे ।

शनाया इतने लोगों से चूत चटवाकर पागल सी हो रही थी ।

अब शनाया अपनी चूत को ऊपर उठा उठाकर इशारा देने लगी कि उसकी चूत को अब लंड चाहिए है ।

सबसे पहले अभिषेक ने शनाया की चूत पर अपना लंड सेट किया ; फिर धीरे से धक्का देने लगा ।

शनाया की चूत में अभिषेक के लंड का सुपारा घुस चुका था ।

फिर एक ज़ोर के झटके से पूरा लंड शनाया की चूत में घुस गया ।

शनाया ने ज़ोर से आह ... भरी लेकिन उसे गुप चुदाई का अनुभव था इसलिए धक्का सहन कर लिया ।

पीछे से शनाया की गांड में अंकित ने अपना लंड सेट कर लिया ।

उसने थोड़ा सा तेल शनाया की गांड के छेद पर लगाया और एक झटके में लंड को उसकी चूत में पेल दिया ।

शनाया गांड में लंड के प्रहार को बर्दाश्त नहीं कर पाई और चीख उठी- आईई ईई ... मर गईई ईई !

वह ज्यादा चीखे चिल्लाये ना इसलिए यश ने अपना लंड उसके मुंह में ठूस दिया ।

अब शनाया की तीनों ओर से चुदाई हो रही थी ।

सभी बड़े तेज धक्के दे देकर उसे चोद रहे थे ।

मेरा और विनीत का लंड अभी शनाया के किसी छेद से वंचित था ।

लेकिन शनाया मेरे और अंकित के लंड को हाथ में लेकर सहला रही थी ।

वह एक साथ पांच-पांच लंड संभाल रही थी ।

कुछ देर चोदने के बाद अभिषेक ने शनाया की चूत में माल निकाल दिया ।

अभिषेक जोर जोर से हांफ रहा था ।

अंकित अभी भी शनाया की गांड चोदने में लगा हुआ था लेकिन अभिषेक को झड़ता देख

जल्द ही उसका माल भी उसके लंड से छूट गया ।

अब शनाया की चूत और गांड दोनों में वीर्य भर चुका था ।

शनाया की चूत और गांड से वीर्य निकल कर बाहर आने लगा ।

अभिषेक उसकी चूत से निकल रहे वीर्य को मसलता हुआ चूत को सहलाने लगा और

उसकी चूत को पूरी की पूरी वीर्य से चुपड़ दिया ।

अंकित ने भी ऐसा ही किया ।

यह देख यश तेजी से शनाया के मुंह को चोदने लगा ।

उसके मुंह से गूं ... गूं ... की आवाज हो रही थी ।

शनाया का बदन पूरी तरह से पसीने से भीग चुका था और ऐसी हालत में वो और भी

ज्यादा चोदने लायक माल लग रही थी ।

इतने में ही यश के बदन में झटके लगने लगे और उसने शनाया के मुंह में अपना माल निकाल दिया ।

अब पोजीशन बदलने का समय आ गया था ।
विनीत ने शनाया की चूत में लंड डाला और मैंने उसकी गांड में ।

हम दोनों शनाया के दोनों छेदों को चोदने लगे ।
शनाया की चूत और गांड चुदाई का ये दूसरा राउंड था ।
वह फिर से चुदाई के धक्के झेलने लगी ।

इधर अभिषेक और यश ने अपना-अपना लंड उसके हाथ में थमा दिया जिनकी वो मुठ मारने लगी ।

अभिषेक और यश के मुंह से सिसकारियां निकलने लगीं ।
शनाया मस्ती में उनके लंड हिला रही थी ।

उधर अंकित ने अपना लंड उसके मुंह में डाल दिया ।

शनाया के पास एक बार फिर से पांच लंड थे जिनको वो खुश करने के लिए जी-जान से साथ दे रही थी ।

15 मिनट की ताबड़तोड़ चुदाई के बाद शनाया की चूत ने पानी फेंक दिया ।
पच-पच की आवाज के साथ चुदाई में इतना मजा आने लगा कि विनीत और मैं एकसाथ उसकी चूत-गांड में झड़ गए ।
साथ ही अंकित ने भी उसके मुंह में पानी छोड़ दिया ।

अब सब लोग थक गए थे और शनाया भी काफी थकी हुई लग रही थी इसलिए हमने एक

ब्रेक लेने का सोचा ।

आधे घंटे के लगभग सबने आराम किया ।

हमने हल्का फुल्का खा भी लिया था ताकि चुदाई के तीसरे राउंड के लिए ताकत इकट्ठा हो जाए ।

तीसरे राउंड की शुरुआत से पहले फिर से पोजीशन बदलने का फैसला हुआ ।
सब लोग तैयार थे ।

इस बार यश ने शनाया की चूत में लंड सेट किया और विनीत ने उसकी गांड में ।
मैंने अपना लौड़ा शनाया के मुंह में डाला ।
अभिषेक और अंकित ने उसके हाथों में अपना लंड थमा दिया ।

शनाया इस बार सबके वीर्य की बारिश में भीगना चाहती थी ।
इसलिए तय हुआ कि सब शनाया के बदन पर वीर्य की बारिश करेंगे ।

चुदाई का तीसरा राउंड शुरू हो गया ।

एक बार फिर से मेरी सेक्सी गर्लफ्रेंड शनाया की ठुकाई होने लगी ।
उसकी चूत और गांड की जबरदस्त चुदाई होने लगी ।

हालांकि उसकी चूत और गांड अब तक चुद-चुदकर लाल हो चुकी थीं और हल्की सूज भी गई थीं ।

फिर भी लंड के आनंद में डूबी हुई शनाया पूरी शिद्दत से चुदाई में साथ दे रही थी ।

धीरे-धीरे सभी के धक्के तेज होने लगे ।

शनाया बड़े मजे से पांचों लंडों के धक्के झेल रही थी ।

आधे घंटे से ज्यादा हो चुका था उसकी चुदाई चलते हुए।
अब वह पूरी की पूरी कांपने लगी थी।
ऐसा लग रहा था जैसे उसके बदन से कोई ज्वालामुखी फटकर बाहर निकलने वाला है।

इधर हम सब भी स्खलन के करीब थे इसलिए एक एक करके सभी ने अपने लंड बाहर निकाल लिए।
शनाया को उठाकर घुटनों के बल बैठाया गया।

ऐसा लग रहा था जैसे वो कोई चुदक्कड़ कुतिया है और चोदू मर्दों के बीच फंस गई है।
हम सबने उसे चारों ओर से घेरा हुआ था।

उसने मुंह खोल लिया और हमारे लौड़ों से माल छूटने का इंतजार करने लगी।

हम सब उसके मुंह के आसपास अपने लंड हिला रहे थे।
कुछ ही पल बाद मेरे लंड से वीर्य की पिचकारी फूट पड़ी।
मुझे देख अंकित का भी लावा बाहर फूट पड़ा।

फिर विनीत, अभिषेक और यश भी एक साथ झड़ने लगे।
शनाया चारों तरफ से वीर्य की बूंदों में भीगने लगी।

देखते ही देखते उसका पूरा बदन वीर्य में सन गया।
पांच मर्दों का वीर्य उसके बदन पर बह रहा था और उसे सराबोर कर दिया था।

वह वीर्य से नहाने के बाद बेड पर निढाल होकर गिर गई।
हम लोग भी जहां तहां गिर गए।

उसके बाद रात में हम सबने शनाया को विराम ले लेकर चोदा।

GF गैंग बैंग सेक्स में शनाया सारी रात चुदती रही ।

उसका बदन टूट चुका था और साथ में हमारा भी ।

अगले दिन किसी की उठने की हिम्मत नहीं थी ।

लेकिन बाकी लोगों को जाना था तो सब उठे और नहाकर तैयार हो गए ।

तैयार होने के बाद वो चारों लोग शनाया से गले मिले और इस चुदाई के लिए धन्यवाद किया ।

सबने एक एक-करके उसे किस किया और फिर से ऐसा ही चुदाई का कोई और प्लान बनाने का आग्रह किया ।

हमने भी उन्हें कहा कि जल्द ही मिलना चाहेंगे ।

फिर वे लोग अपने घर के लिए निकल गए ।

तो दोस्तो, यह थी शनाया की ग्रुप चुदाई की कहानी ।

आप लोगों को ये सेक्स स्टोरी कैसी लगी मुझे जरूर बताएं ।

जैसे ही शनाया की अगली चुदाई होगी, हम आपके पास फिर से लौटेंगे ।

GF गैंग बैंग सेक्स कहानी पर आप अपनी प्रतिक्रिया जरूर दें ।

आपके कमेंट्स और मैसेज का हमें इंतजार रहेगा ।

नीचे दिए ईमेल पर अपना मैसेज जरूर भेजें या फिर कहानी के नीचे दिए कमेंट बॉक्स में भी अपनी बात कह सकते हैं ।

मेरा ईमेल आईडी है- shubhamsharmax9887@gmail.com

Other stories you may be interested in

यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 2

हॉट वाइफ की चुदाई का नजारा मैंने देखा जब मेरी पड़ोसन अपने पति से चुद रही थी और मैं अपनी चूत में उंगली कर रही थी. मेरे पति आये तो मैं उनसे चुद कर कुछ शांत हुई. कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की बड़ी बहन चुद गयी

फ्रेंड सिस्टर Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरे दोस्त की मँझली बहन से मेरा टांका भिड़ा था, मैं उसे चोदता था। लेकिन उसकी बड़ी बहन की शादी से पहली रात वही बड़ी बहन मेरे लंड से चुद गई। मैं मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 1

वाइफ हॉट सेक्स कहानी में एक भाभी अपने पड़ोस में रहने वाली नवविवाहिता सहेली के साथ खुल कर सेक्स की बातें करती है। एक रात उसने अपनी सहेली को उसके पति से चुदाई का मजा लेती देखा। यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की कामवासना देवर के लौड़े से बुझी

प्रेगनंट भाभी की कहानी में पढ़ें कि मेरे भाई शराब पीते थे और भाभी को बच्चा नहीं हो रहा था. भाभी ने मुझे कई बार इशारा किया पर मुझे समझ नहीं आता था. तो मेरे दोस्त ने मुझे समझाया. दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

अनजान लड़की की दुल्हन बन कर गांड मरवाई

क्रॉस ड्रेसर सुहागरात कहानी में पढ़ें कि मुझे फेसबुक पर एक लड़का मिला जो मेरी गांड मारने को तैयार था. मैंने उससे सुहागरात की तरह सेक्स करने का प्लान बनाया. दोस्तो, मैं आपकी दोस्त शिवानी क्रॉसड्रेसर एक नई आपबीती के [...]

[Full Story >>>](#)

